



DOBRA VIJEST ■ POTPISANI UGOVORI O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA D

Poreč i Osijek prvi počinju graditi europskim novcem

Gradonačelnik Poreča Edi Štifanić sa zadovoljstvom je rekao da će taj turistički grad, kad sve bude završeno, biti unaprijeđen u top-ekološku destinaciju

ZAGREB » Ove godine počet će gradnja sustava za odvodnju i vodoopskrbu u Osijeku i Poreču vrijednih 1,1 milijardu kuna, koji trebaju biti završeni najkasnije 2017. godine. To su prvi veliki projekti koji se u Hrvatskoj, prema odluci Europske komisije, financiraju bespovratnim novcem iz europskih fondova, izjavio je jučer potpredsjednik Vlade Branko Grčić, nakon što su u Ministarstvu poljoprivrede potpisani ugo-

vori za dodjelu bespovratnih sredstava, te za sufinanciranje. Oko 25 posto vrijednosti tih projekata sufinancirat će iz državne blagajne te iz proračuna Poreča i Osijeka.

– To je dobra vijest i dokaz da proces korištenja novca iz europskih fondova dobro ide, zadovoljno je rekao Grčić. Poboljšanje vodne infrastrukture u Osijeku i općini Čepin stajat će 73 milijuna eura, uz 53 milijuna dodjeljenih iz EU. Kad se završi,



Osijek će iz EU dobiti 53 mil. eura – Ivica Vrkić i Branko Grčić



VA PROJEKTA OD 1,1 MILIJARDE KUNA

Jakovina: Poskupljenje vode ide za takve projekte

Najavljeno poskupljenje prostornog metra vode za 1,5 kunu osigurat će novac upravo za naše sufinanciranje projekata poput ovih u Poreču i Osijeku, izjavio je Tihomir Jakovina, ministar poljoprivrede. Jakovina je najavio da će uskoro početi spajanje 160 komunalnih poduzeća u Hrvatskoj koja će djelovati na 20 područja i obračunavati ujednačenu cijenu vode u Hrvatskoj, što znači da će nekima ona poskupjeti, a nekima pojeftiniti. To će objedinjavanje, kaže, pridonijeti da Hrvatska do 2023. poveća investicije u vodopskrbu i odvodnju te ispuni standarde EU, na koje se obvezala.

oko 98 posto stanovništva bit će priključeno na vodu i odvodnju. Rekonstruirat će se i obnoviti 16 kilometara vodovoda te 66 kilometara kanalizacije, a gradnjom sustava za pročišćavanje otpadnih voda zaštitit će se okoliš, osobito Kopački rit. Gradonačelnik Osijeka

Ivan Vrkić zahvalio je Vladi, premijeru Milanoviću, ministrima i ostalim čimbenicima koji su pridonijeli da Osijek postane jedan od prvih hrvatskih gradova koji će graditi europskim novcem, i to projekt vrijedan 541 milijun kuna.

Na području grada Pore-

ča te općina Tar Vabriga, Funtana i Vrsar, gradit će se sustav za prikupljanje i pročišćavanje otpadnih voda, koji će stajati 67 milijuna eura, od čega oko 50 milijuna pokriva EU. Gradit će se četiri pročistača, oko 55 kilometara nove kanalizacijske mreže uz rekonstrukciju 23 kilometra stare. Više od 90 posto stanovništva imat će kanalizaciju, što će zaštititi podzemne vode na tom području. Gradonačelnik Poreča Edi Štifanić sa zadovoljstvom je rekao da će taj turistički grad, kad sve bude završeno, biti unaprijeđen u top ekološku destinaciju. Nakon potpisivanja ugovora bit će provedeni natječaji i odabrani izvođači radova, najavio je Ivica Plišić, direktor Hrvatskih voda.

B. PODGORNİK